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大村市立萱瀬小学校

学校だより 第４２号

令和５年１２月１４日発行 校長 髙以良康弘

「やさしく」「かしこく」「たくましく」

創立１５０周年記念式典への参加 ありがとうございました
さる１１月２９日には、本校の創立１５０周年

記念式典を開催したところ、ご来賓の方々に加え

て、多数の保護者の方々にも参列していただきあ

りがとうございました。この日に向けて実行委員

の方々は約半年間以上、記念誌作成に尽力し、幾

度となく集まって検討を重ねてくださいました。

心から感謝しております。数日前に記念誌やクリアファイル（児童のイラスト付）ができ上が

りました。皆様のお手元に届いたでしょうか。実行委員のアイデア・創意工夫と努力を結集し

た記念誌をゆっくりとご覧いただければ幸いです。

人権集会
１２月１０日の「世界人権宣言記念日」を記念して、１２

月４日～１０日の１週間は「人権週間」と定められています。

本校でもこの週間に合わせて、５日に人権集会を行い、子供

たちの人権意識を高め、人権感覚を磨き、日頃の言葉遣いや

行動について考え、友達や周りの人達への思いやりの気持ちを育む機会としています。集会で

は、縦割り班でワークショップ「ちがうっていいこと？わるいこと？」を行い、自分の心の中

を外に出し周りと伝え合う活動に取り組みました。その中で「生きていくうえで大切なこと」

について感じ考えることができました。

一人一人の心は見えませんが、行動や言葉となって心に思って

いることが見えます。優しい心を持った人は、優しい顔で、優し

い言葉を話し、優しい行動をします。子供たちの優しい心で、全

ての人が、毎日笑顔で過ごせる萱瀬小学校になるように願ってい

ます。

町探検パート２に出発！（２年生）
１１月２２日、２年生が学校周辺を探検し、いろんな施設におじゃましました。

駐在所や郵便局、出張所、中学校にお伺いして、話を聞いたり質問したりして地域のことを

学びました。好天に恵まれ、暖かい中での探検でした。途中で保育園にも立ち寄り園庭で遊ん

でいた子どもたちや保育園時代の先生にもお会いすることができました。また、田下のまちな

かで、イルミネーションの飾りを見つけた子どもは、「冬探しができた～」と言っていました。

ご協力いただいた皆様、ありがとうございました。
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子どもたちのがんばりを紹介します！ ～実りの秋～

芸術の秋、子どもたちがコンクール等に出品した作品が表彰されていますので

ご紹介します。

○西九州小中学生書道大会 長崎新聞文化ホール賞 ３年 女子児童

○市内読書感想文コンクール 特選 ２年 女子児童

入選 ２年 女子児童 入選 ２年 男子児童

入選 ２年 男子児童 入選 ２年 女子児童

入選 ３年 男子児童 入選 ４年 男子児童

入選 ５年 男子児童 入選 ５年 男子児童

入選 ５年 女子児童 入選 ６年 女子児童

○市内読書感想画コンクール 入選 １年 男子児童

入選 １年 男子児童 入選 １年 男子児童

入選 ２年 女子児童 入選 ２年 男子児童

入選 ３年 女子児童 入選 ３年 男子児童

○歯・口の健康に関する図画ポスター 入選 １年 女子児童

入選 １年 女子児童 入選 １年 女子児童

○歯・口の健康に関する標語作品展 入選 ４年 女子児童

○JA書道コンクール 半紙の部 銀賞 ３年 女子児童

○子ども県展 絵画の部 特選 ５年 男子児童

入選 ５年 女子児童

ご存知の方が多いと思いますが、１２月１日

から田下しあわせイルミネーションが始まって

おります。１１月中旬から飾り付けを始めてお

られました。田下地区の萱瀬出張所（住民セン

ター）周辺で毎年キラキラと輝いていますね。

今年も通行人の目を楽しませてくれています。


